

赚钱才是硬道理

社保择机入市释放三大利好 扭转弱势、增强信心、估值见底

受周边市场下跌拖累，A股失望下行。股指的下跌一方面是受美股大跌的拖累，另一方面也是对国内经济悲观预期的正常反映，周三一阳指带来的反弹希望已经破灭，幸好周五报出社保资金开始准备入场，让指数在2400点快速拉起。

记者获悉，超过100亿社保资金近期已通过相关会议批准，于上周划拨到社保账户中，并将择机投资于股票市场。

被誉为国家队社保基金，其一举一动都吸引着市场的众多眼球，百亿社保资金获准择机入市，对A股来说释放出了三大利好：

一、今年以来的A股持续低迷不已，两市日成交量更是不足1000亿，这样低迷的市场是严重不利于融资与再融资的。因此，百亿社保资金获准择机入市，有利于稳住下跌，并能进一步扭转局势。

二、百亿社保资金获准择机入市，有利于增强投资者的信心，同时也间接解决了中小企业融资难的问题。

三、社保基金的进场往往意味着股市估值已经十分低廉了，这有利于增强投资者信心的同时，也说明了中国未来经济向好是必然的，也意味着，A股已经迎来很好的抄底时机。从历史经验来看，社保基金每次进场都意味着大盘反弹大戏的上演。

杨晓春

股民热线: 0551-5223801 E-mail: scbzq@mail.hf.ah.cn

9月23日沪深指数

上证指数:
开盘:2411.83 最高:2440.75 最低:2400.14
收盘:2433.16 涨跌:-9.90 成交:679.47亿元
上涨:278家 下跌:627家 平盘:53家

深成指数:
开盘:10466.04 最高:10618.12 最低:10392.91
收盘:10538.40 涨跌:-122.06 成交:555.46亿元
上涨:329家 下跌:979家 平盘:77家



每周解盘 皆言“空头”已无力 谨防伸腿又绊人

上周我们在栏目中提出，“调整渐近尾声”的观点，尽管本周沪深大盘周K线继续收出阴线，但观本周的盘势，我们不难发现，本周市场的震荡明显加剧，市场有加速赶底的迹象。

对于后续行情演绎的判断，本栏认为，目前空头已是强弩之末，大盘本周的加速赶底表明市场离真正的底部已为期不远。从消息面来看，本周四晚G20在华盛顿发表声明称，将采取强有力的一致性

行为，应对全球经济面临的挑战，坚定地维护财政金融稳定，恢复市场信心，促进经济增长。毫无疑问，这表明全球经济的维稳行动即将展开，而维护金融和资本市场的稳定应是题中应有重要之意。

从估值的角度分析，目前14~15倍的市盈率，2.25倍左右的市净率，34只个股跌破净资产，92只个股市盈率不足10倍，这种状况已十分接近沪深股市几次历史性大底的当时状况。

从技术的角度分析，我们不难发现，目前沪深大盘下降楔形调整状已近尾声，而需要特别指出的是，沪综指、深成指、KDJ、RSI、MACD等指标已呈典型的底背离状态。显然，这都是沪深大盘即将见底的技术特征。

基于上述分析，本栏认为，目前的市场离底部已为期不远，不排除市场仍会有空头陷阱式的最后一跌，对此，我们应有一定的心理准备。

袁家春

颈肩腰腿 秋天治 又快又好

医药前沿 治骨病抓住初秋黄金期

秋冬是骨科疾病的多发期，尤其是一些原本就有骨科疾病的老病号，此时更应该注意，陈旧性骨折、骨质增生、关节炎、腰腿痛、风湿等都是这一时期易复发的疾病，进入秋季后，不少人开始出现下肢麻木、痉挛、疼痛、无力等症状，一旦遇到风寒潮湿天气就容易诱发，却也正因为如此，秋季也是治疗的最佳时期。这是由于类风湿性关节炎在初期发病的半年内，往往是病情进展最快的一段时间。如果能抓住这半年时间及早确诊并治疗，将会收到很好的治疗效果。因此在天冷之前采取一些措施防治是很有必要的，切勿错过治疗黄金期！

专家提示：风湿骨病面对治疗，口服药物伤肝肾，效果慢；不当的按摩、手术，致残致瘫的案例，屡见报端。普通药贴光止痛不治病。所以选择膏药一定要选择核准字号，切莫贪图便宜延误最佳治疗时期。

详情可咨询：0551-4258800



透皮、透肉、又透骨，彻底根除风湿骨病
绿霸王透骨贴 蛇毒治骨 两步康复风湿骨病

第1步：以毒攻毒，3分钟消肿止痛。
绿霸王透骨贴中的“益性蛇毒因子”，可以迅速透皮透肉，直达骨髓内部，由内向外，把骨髓、骨骼、软骨层、滑液、滑膜层、肌肉层、皮肤层的毒素全部排出来，恢复骨健康！酸、麻、肿、胀、疼现象逐步消失。

第2步：形成免疫，3周期告别风湿骨病。
益性蛇毒因子能迅速溶解骨刺，营养骨骼，增加骨密度，让骨骼自身形成免疫，防止骨毒再次形成。真正做到3周期告别风湿骨病，康复后不易复发。

郑重提醒：请到指定药店购买正品“绿霸王”，不要轻信其它药店推销，谨防上当！

绿霸王

迎国庆特大优惠!

活动时间：9月24日-28日 最后5天

来自非洲的绿霸王透骨贴

原价：19元/贴
活动价：**6.6元/贴**

买3盒送5贴
买6盒送15贴

抢购热线：0551-4236168
4258800

郑重承诺：一贴无效 分文不要

张铁林 绿霸王形象代言人

颈肩腰腿关节痛 就用非洲绿霸王

2008年4月，非洲联合生物医药研究院院长克里夫·奥姆贝尔发现蛇体内有种“益性蛇毒因子”，能清除风寒湿邪入侵所形成的毒素，经过对世界上2500多种蛇进行对比，发现非洲原始森林有一种剧毒无比的绿曼巴蛇，人一旦被咬，3秒钟毒液就能“渗透全身，让人不治而亡。在这一基础上，克里夫辅以多种绿色中草药，最终成功研制出可以康复风湿骨病的——绿霸王透骨贴！克里夫·奥姆贝尔因此也被称为：蛇毒治骨第一人！绿霸王透骨贴“原汁原色”，采用全蛇入药，(药效超出常规膏药50倍以上)七层透骨，直达骨髓，将骨髓内的骨毒连根拔除，解决了常规膏药贴上不痛、停用又复发的弊端，从而康复风湿骨病。

绿霸王透骨贴采用非洲绿曼巴蛇蛇毒治骨，利用“益性蛇毒因子”的渗透性，层层渗透，层层吸收，药效直接进入骨髓七层骨髓内，清除长期积存骨髓内部的风、寒、湿、痹、深透骨髓；修复病变、变形的软骨组织，让关节正常，髓核还纳，纤维环境恢复弹性，一贴即可见效，从而治疗老风湿，老骨病。

生猛大绿膏 一贴顶百贴

- 贴上3秒钟：患处微微发凉，这说明药物成份正在层层渗透，直达骨髓。
 - 贴上3分钟：骨关节感觉热乎乎，说明骨毒正在排出，患处消肿止痛，酸麻肿痛僵硬明显减轻。
 - 贴上3天：晨僵、麻木、腰膝酸软、关节肿胀消失，轻度患者颈肩腰膝肘各个部位灵活转动！行动轻松自如！
 - 贴上3疗程：骨毒清除，旧骨换新骨，患者全康复！增生没了，骨刺消了，能猫腰，能抬腿，能上山，能干活，个个都有好体格！
- 绿霸王专治：**颈椎病、腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、风湿、类风湿性关节炎、肩周炎、强直性脊柱炎、腰肌劳损、股骨头坏死、骨质疏松、关节肿大变形、骨折、各类跌打损伤、无名疼痛产后风、痛风等